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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                             Αρ. Πρωτ.: 20624/25-11-2016 
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ 
ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ    
Απόσπασμα από τo πρακτικό της 28/2016 Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 
Πλατανιά 
Αριθμ.  Απόφασης: 394/2016 

Θέμα 13ο:  Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Πλατανιά στην 1η Mediterranean 
Panorama, έκθεση «Τουρισμού Γαστρονομίας και Πολιτισμού» που θα 
πραγματοποιηθεί στη Στοκχόλμη στις 17-18-19 Μαρτίου 2017 - Ορισμός 
εκπροσώπων και διάθεση της σχετικής πίστωσης (κάλυψη εξόδων περιπτέρου, 
μετακίνησης & διαμονής)  

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα 21/11/2016 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
19.00, συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πλατανιά 
ύστερα από την υπ΄αριθμ.: 20078/17-11-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού, 
που επιδόθηκε με αποδεικτικό σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους σύμφωνα με τις 
ισχύουσες διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 και στο οποίο περιέχονται τα 
παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:  
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι επτά (27) μελών 
βρέθηκαν παρόντα είκοσι τρία (23) μέλη και ονομαστικά οι: 
Σύνθεση Δημοτικού Συμβουλίου   Απόντες  
1. Σολιδάκης Εμμανουήλ                 1. Σολιδάκης Εμμανουήλ 
2. Μαλακωνάκης Ιωάννης                 2. Καλαϊτζάκης Γεώργιος   
3. Καλαϊτζάκης Γεώργιος                   3. Τσαγκαράκης Γεώργιος 
4. Καπνισάκης Αντώνιος                 4. Μπικάκης Γεώργιος   
5. Δασκαλάκης Νικόλαος                      
6. Χηνόπουλος Αθανάσιος                   
7. Σταματάκης Ιωάννης   
8. Αρχοντάκης Χρήστος    
9. Φραγκονικολάκης Αντώνιος  
10. Παπουτσάκης Γεώργιος   
11. Μπουρδάκης Εμμανουήλ   
12. Σημαντηράκης Πολυχρόνιος   
13. Μαυρογένης Παναγιώτης    
14. Μπεμπλιδάκης Κωνσταντίνος 
15. Μαρινάκης Πέτρος    
16. Κολομβάκης Κωνσταντίνος   
17. Βλαζάκης Χαρίλαος    
18. Ντουντουλάκης Εμμανουήλ    
19. Κασσελάκης Ιωάννης    
20. Τσαγκαράκης Γεώργιος    
21. Βεριβάκη – Μαστοράκη Γεωργία 
22. Βολάνης Μανούσος   
23. Πατεράκης Κωνσταντίνος 
24. Μπικάκης Γεώργιος    
25. Δασκαλάκης Εμμανουήλ    
26.Νταγκουνάκης Εμμανουήλ   
27.Κουμάκη Αλεξία     
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  Στην συνεδρίαση παρευρίσκονταν επίσης ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης 
Μαλανδράκης και η δημοτική υπάλληλος Bουρδουμπά Ιωάννα για την τήρηση των 
πρακτικών.  
 Σε εφαρμογή των διατάξεων της παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, στην 
συνεδρίαση κλήθηκε ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Κολυμβαρίου κ. Πετράκης Μιχαήλ, ο οποίος δεν 
παρίστατο.  
 Στην συνέχεια, αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε απαρτία σύμφωνα με τις 
ισχύουσες διατάξεις του Ν. 3852/20110, ο Πρόεδρος κ. Αθανάσιος Χηνόπουλος κήρυξε 
την έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφερθούν 
σε αυτά.  
 Σημειώνεται ότι πριν την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας 
διάταξης, προτάθηκε από τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου η συζήτηση 
σειράς θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης με τον χαρακτήρα του κατεπείγοντος, η 
οποία έγινε αποδεκτή από το σύνολο των παρισταμένων μελών του Δημοτικού 
Συμβουλίου. 

Θέμα 13ο:  Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Πλατανιά στην 1η Mediterranean 
Panorama, έκθεση «Τουρισμού Γαστρονομίας και Πολιτισμού» που θα 
πραγματοποιηθεί στη Στοκχόλμη στις 17-18-19 Μαρτίου 2017 - Ορισμός 
εκπροσώπων και διάθεση της σχετικής πίστωσης (κάλυψη εξόδων περιπτέρου, 
μετακίνησης & διαμονής)  

  Ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης Μαλανδράκης εισηγούμενος το 13ο θέμα της 
ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη τη με αριθμ. Πρωτ.: 19909/16-11-2016 εισήγηση του 
Τμήματος Τοπικής & Οικονομικής Ανάπτυξης της Δ/νσης Περιβάλλοντος & Ανάπτυξης 
ΤΟΥ Δήμου Πλατανιά και ανέφερε τα εξής:   
Μέσα στις ποικίλες αρμοδιότητες των Δήμων και Κοινοτήτων, όπως αυτές αναφέρονται 
αναλυτικά στο άρθρο 75 του Ν.3463/06, είναι και «η εκπόνηση, υλοποίηση και η 
συμμετοχή σε προγράμματα για την τουριστική ανάπτυξη των περιοχών τους και την 
προώθηση εναλλακτικών μορφών τουρισμού καθώς και η δημιουργία θέρετρων και άλλων 
εγκαταστάσεων αναψυχής και διακοπών». 
Επομένως, είναι σαφές ότι στις αρμοδιότητες των Δήμων ανήκει και η διοργάνωση ή 
συμμετοχή σε εκθέσεις, που διοργανώνουν ημεδαποί ή αλλοδαποί φορείς, έτσι ώστε να 
προβληθεί το τουριστικό προϊόν της περιοχής.  
Επίσης, στο άρθρο 158 παρ 3 περιπτ. δ ορίζεται ότι πιστώσεις που είναι γραμμένες 
στους οικείους κωδικούς αριθμούς του προϋπολογισμού του Δήμου μπορεί να διατεθούν, 
με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου για την πληρωμή δαπανών, και αφορούν την 
τουριστική προβολή, με κάθε πρόσφορο μέσο, του Δήμου. 
Ο Δήμος έχει την ανάγκη της τουριστικής  προβολής του στα πλαίσια μίας γενικότερης 
πολιτικής για την ανάπτυξη και τη συνεχή βελτίωση των συμφερόντων και της ποιότητας 
ζωής της τοπικής κοινωνίας. 
Με βάση τα παραπάνω παρακαλούμε για την έγκριση της συμμετοχής του Δήμου 
Πλατανιά στην 1η  Mediterranean Panorama έκθεση “Τουρισμού Γαστρονομίας και 
Πολιτισμού” που θα πραγματοποιηθεί στην πρωτεύουσα της Σκανδιναβίας την 
Στοκχόλμη , στο Εκθεσιακό Κέντρο Stockholmsmassan στις 17-18-19 Μαρτίου 2017. 
Η 1η έκθεση Mediterranean Panorama που θα αναπτυχθεί στο Εκθεσιακό Κέντρο της 
Στοκχόλμης αποτελεί συνέχεια και εξέλιξη της έκθεση Grekland Panorama , της έκθεσης 
που αφορούσε αποκλειστικά στην Ελλάδα -  στην οποία ο Δήμος Πλατανιά είχε 
συμμετάσχει επιτυχημένα στο παρελθόν- σε μία έκθεση τουρισμού για όλες τις 
Μεσογειακές χώρες. 
Η επισκεψιμότητα της 3ης έκθεσης Grekland Panorama το Φεβρουάριο του 2016 , έφθασε 
τους 11.000 επισκέπτες και αποτέλεσε την μεγαλύτερη έκθεση τουρισμού της Σουηδίας. 
Προκειμένου να συμμετέχει ο Δήμος Πλατανιά στην 1η έκθεση Mediterranean Panorama, 
η διοργανώτρια εταιρία North Events θα παρέχει στο Δήμο Πλατανιά : 
Περίπτερο Ετοιμη Δομή – 24τμ  όπου : 
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 Συμπεριλαμβάνονται: 
 2 Σταθμοί Εξυπηρέτησης Κοινού ( counter/ stand) 
 2 Καρέκλες bar stool 
 2 εκτυπώσεις αφισών στα counters ( 100Χ100 cm η κάθε εκτύπωση) 
 Εκτύπωση αφίσας στην πλάτη του περιπτέρου ( 400Χ 280CM) 
 2 Τραπέζια συναντήσεων με 2 καρέκλες το κάθε ένα για επισκέπτες /συναντήσεις. 
 Παροχή ρεύματος & wifi internet 
 Βασικός φωτισμός , μοκέτα δαπέδου 
 Μεταφορά ενημερωτικού υλικού έως και 200 κιλά διεύθυνση αποθήκης στην Αθήνα 

έως και την έκθεση 
 Ολόκληρη η κατασκευή , ο εκτυπώσεις των αφισών και η μεταφορά έντυπου υλικού 

αποτελεί ευθύνη North Events. 
       (συμπεριλαμβάνεται σχέδιο περιπτέρου και περιλαμβάνει: ενοικίαση χώρου , κατασκευή 

περιπτέρου, εκτυπώσεις αφισών, Wifi Internet , φωτισμός και παροχή ρεύματος , 
μεταφορά ενημερωτικού υλικού από Αθήνα έως και την Έκθεση). 
Επιπλέον Υπηρεσίες που παρέχονται στο Δήμο Πλατανιά είναι: 

 Δυνατότητα διοργάνωσης γαστρονομικών εκδηλώσεων με γευσιγνωσίες για το 
κοινό και για δύο ημέρες της έκθεσης 18 και 19 Μαρτίου , σε ώρες της έκθεσης που 
θα συναποφασιστούν με τον διοργανωτή North Events 

 Παρουσιάσεις του δήμου Πλατανιά ως τουριστικού προορισμού σε Tour operators 
και ταξιδιωτικά γραφεία της Σουηδίας που φέρνουν τουρισμό στην Ελλάδα, για την 
ενίσχυση των σχέσεων και την επικαιροποίηση του τουριστικού προϊόντος του 
προορισμού. 

Το κόστος συμμετοχής στην έκθεση είναι τελικού ποσού 8.000,00 € (δεν απαιτείται ΦΠΑ). 
Στην έκθεση προτείνεται όπως συμμετάσχει εκ μέρους του Δήμου Πλατανιά ο 
Εντεταλμένος Σύμβουλος σε Θέματα Τουρισμού και Πρόεδρος της Επιτροπής Τουριστικής 
Ανάπτυξης και Προβολής κ. Μαρινάκης Πέτρος, ο οποίος θα μεταβεί αεροπορικώς στην 
Στοκχόλμη και θα διαμείνει σε ξενοδοχείο με μέγιστη διάρκεια διαμονής πέντε (5) ημερών. 
Η κάλυψη της σχετικής δαπάνης θα βαρύνει τον Δήμο μετά την προσκόμιση των νόμιμων 
δικαιολογητικών από τον δικαιούχο. 
Με βάση τα παραπάνω καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει: 
α) την έγκριση της συμμετοχής του Δήμου Πλατανιά στην 1η Mediterranean Panorama 
έκθεση “Τουρισμού Γαστρονομίας και Πολιτισμού” που θα πραγματοποιηθεί στην 
πρωτεύουσα της Σκανδιναβίας την Στοκχόλμη , στο Εκθεσιακό Κέντρο Stockholmsmassan 
στις 17-18-19 Μαρτίου 2017 με την δημιουργία περιπτέρου και την ψήφιση πίστωσης 
ποσού 8.000,00 € εις βάρος του ΚΑ 00.6432.001 με τίτλο “Συμμετοχή σε τουριστικές 
εκθέσεις” (ΠΑΥ 689/15-11-2016). 
β) την έγκριση της συμμετοχής του Εντεταλμένου Σύμβουλου σε θέματα Τουρισμού κ. 
Μαρινάκη Πέτρου ως αντιπρόσωπου του Δήμου Πλατανιά στην παραπάνω έκθεση και την 
ψήφιση πίστωσης ποσού 2.000,00 € εις βάρος του ΚΑ 00.6432.001 με τίτλο “Συμμετοχή 
σε τουριστικές εκθέσεις”  (ΠΑΥ 690/15-11-2016). 
  Ακολούθησε διαλογική συζήτηση -όπως αυτή κατεγράφη αναλυτικά στα 
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά- κατά την διάρκεια της οποίας εκφράσθηκαν 
απόψεις και διατυπώθηκαν προτάσεις αναφορικά με το θέμα. 
  Συγκεκριμένα ο επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας κ. Ντουντουλάκης Εμμανουήλ ο 
οποίος έλαβε στην συνέχεια το λόγο τάχθηκε “υπέρ” της συμμετοχής του Δήμου στην 
ανωτέρω έκθεση επισημαίνοντας παράλληλα την αναγκαιότητα της στροφής και σε νέες 
τουριστικές αγορές πλην της σκανδιναβικής ενώ συμπλήρωσε ότι  για την επιτυχή 
τουριστική προβολή του Δήμου Πλατανιά απαιτείται προγραμματισμός στοχευμένων 
δράσεων και ενεργειών για τον σκοπό αυτό.  
  Στο σημείο αυτό τον λόγο έλαβε ο επικεφαλής της “Λαϊκής Συσπείρωσης Πλατανιά” κ. 
Νταγκουνάκης Εμμανουήλ, ο οποίος αφού ανέφερε ότι για την προβολή του τόπου πρέπει 
πρωτίστως να προβληθούν τα τοπικά προϊόντα προσθέτοντας ότι καμία οικονομία δε 
μπορεί να βασισθεί σε έναν τομέα παραγωγής και εν προκειμένω στο τριτογενή τομέα, 
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 συμπλήρωσε ότι καταψηφίζει την εισήγηση του Δημάρχου καθώς η συμμετοχή του Δήμου 
Πλατανιά στην αναφερόμενη Έκθεση δεν βοηθά ουσιαστικά τις μικρές επιχειρήσεις. 
  Ομοίως “κατά” της εισήγησης του Δημάρχου ψήφισε και η Δημοτική Σύμβουλος της 
ελάσσονος μειοψηφίας κ. Κουμάκη Αλεξία.  
  Ακολούθως το λόγο έλαβε ο εντεταλμένος Σύμβουλος σε Θέματα Τουρισμού και 
Πρόεδρος της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής κ. Μαρινάκης Πέτρος, ο 
οποίος αφού προχώρησε σε εκτενή αναφορά του θέματος και  συγκεκριμένα της 
παρουσίασης που θα πραγματοποιήσει ο Δήμος Πλατανιά στη Στοκχόλμη σε Tour 
operators και ταξιδιωτικά γραφεία της Σουηδίας για την ενίσχυση των σχέσεων και την 
επικαιροποίηση του τοπικού τουριστικού προϊόντος, τόνισε τα πολλαπλά οφέλη που θα 
αποκομίσει ο Δήμος από την συμμετοχή του στην συγκεκριμένη έκθεση και κατ’ επέκταση 
τα οφέλη που θα αποκομίσει το σύνολο των επιχειρηματιών που δραστηριοποιούνται στην 
ευρύτερη περιοχή του Δήμου Πλατανιά.  
  Ακολούθησε διαλογική συζήτηση -όπως αυτή κατεγράφη αναλυτικά στα 
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά- κατά την διάρκεια της οποίας εκφράσθηκαν 
απόψεις και διατυπώθηκαν προτάσεις αναφορικά με το θέμα ενώ στην συνέχεια το 
Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.  
 
                                             ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 394/2016 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου και έλαβε υπόψη τα 
ανωτέρω, κατόπιν διαλογικής συζήτησης 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
(μειοψηφούντων των κ.κ. Δημοτικών Συμβούλων Νταγκουνάκη Εμμανουήλ και Κουμάκη Αλεξίας) 

 

 
α) Εγκρίνει την συμμετοχή του Δήμου Πλατανιά στην 1η Mediterranean Panorama έκθεση 
“Τουρισμού Γαστρονομίας και Πολιτισμού” που θα πραγματοποιηθεί στην πρωτεύουσα 
της Σκανδιναβίας την Στοκχόλμη, στο Εκθεσιακό Κέντρο Stockholmsmassan στις 17-18-19 
Μαρτίου 2017 με την δημιουργία περιπτέρου και την ψήφιση πίστωσης ποσού 8.000,00€ 
σε βάρος του ΚΑ 00.6432.001 με τίτλο “Συμμετοχή σε τουριστικές εκθέσεις” (ΠΑΥ 689/15-
11-2016). 
 
β) Εγκρίνει την συμμετοχή του εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου σε θέματα Τουρισμού 
κ. Μαρινάκη Πέτρου ως αντιπρόσωπου του Δήμου Πλατανιά στην παραπάνω έκθεση και 
την ψήφιση πίστωσης ποσού 2.000,00€ σε βάρος του ΚΑ 00.6432.001 με τίτλο 
“Συμμετοχή σε τουριστικές εκθέσεις” (ΠΑΥ 690/15-11-2016). 
 
   
Αφού συντάχθηκε  το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.- 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                      ΤΑ ΜΕΛΗ  

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΡ. ΧΗΝΟΠΟΥΛΟΣ 

 

ΑΔΑ: 7ΨΠΞΩΞ5-4ΦΛ


		2016-11-25T12:36:34+0200
	Athens




